


 

 آيا نمونه سوال را از سايت ما دانلود كرده ايد؟

 PNUEB كتابخانه الكترونيكي

 پيام نوري ها بشتابيد

:  PNUEB مزاياي عضويت در كتابخانه

 خلاصه درس و جزوه رايگان و نامحدوددانلود 

 حل المسائل و راهنما رايگان و نامحدوددانلود 

 دروس مختلف كتابچه نمونه سوالاتدانلود 

 جواب با پيام نور

www.PNUEB.com 



 

 كتابچه نمونه سوالات چيست:

 دارد براي اولين بار در ايران توانسته افتخارسايت ما 

است كتابچه نمونه سوالات تمام دروس پيام نور كه هر 

يك حاوي تمامي آزمون هاي برگزار شده پيام نور 

) را در حتي الامكان با جواب (تمامي نيمسالهاي موجود

يك فايل به نام كتابچه جمع آوري كند و هر ترم نيز آن 

 را آپديت نمايد.

 مراحل ساخت يك كتابچه نمونه سوال
 (براي آشنايي با زحمت بسيار زياد توليد آن در هر ترم) :

 پيدا كردن يك درس در نيمسالهاي – چسباندن سوال و جواب – سرچ بر اساس كد درس –دسته بندي فايلها 
 وارد كردن – چسباندن نيمسالهاي مختلف يك درس به يكديگر –مختلف و چسباندن به كتابچه همان درس 

 اطلاعات تك تك نيمسالها در سايت - آپلود كتابچه و خيلي موارد ديگر..

  با توجه به تغييرات كدهاي درسي دانشگاه استثنائات زيادي در ساخت كتابچه بوجود مي همچنين
 آيد كه كار ساخت كتابچه را بسيار پيچيده مي كند .

www.PNUEB.com 
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  .گيردگيرد  ها آرام ميها آرام مي  تنها با ياد اوست كه دلتنها با ياد اوست كه دل

  

  شود؟ ايجاد تعادل عمومي اقتصاد مي قادر بهر يك از عوامل زي ها كدام از نظر كلاسيك. 1

  بازار انحصاريب.     سازمان برنامهالف.   

  د. دولت  هاآزاد و عملكرد قيمتنظام حاكم بر بازار ج.   

  يك از اقتصاددانان زير است؟ اثر كدام» ثروت ملل « . كتاب 2

  د. فريدمن  ج. كينز  ب. ديويد ريكاردو  الف. آدام اسميت  

  » پول به عنوان يك وسيله مبادله صرف است و هيچگونه تأثيري بر عملكرد اقتصادندارد«. پيروان كدام مكتب معتقدند كه 3

  د. سوسياليزم  ج. پست كينزين  ب. كلاسيكهاي جديد  كينزينهاي جديدالف.   

  . منظور از كميابي اين است كه: 4

    شود خواهيم به ندرت يافت مي الف. آن چيزي را كه مي  

  خواهيم نداريم اي كه مي ب. هر چيزي را به هر اندازه  

  در هر شرايطي منابع محدودندج.   

  نيازهاي واقعي، ناچيز استد.   

  اساسي اقتصاد است؟. در نظام اقتصادي بازار آزاد، چه ارگاني پاسخگوي سه سؤال 5

  ريزي مركزيد. كميته برنامه  ج. مكانيسم قيمتها  ب. دولت و بازار  دولتالف.   

  چه نوع كالايي است؟» جاده . « 6

  د. مصرفي  ايج. سرمايه  ب. عمومي  الف. خصوصي  

  شود؟حني امكانات توليد به سمت چپ و پائين مييك از عوامل باعث جابجايي من. كدام7

  د. هر سه مورد  ج. تخصيص مجدد منابع  كاهش منابعب.   الف. افزايش نيروي كار  

  باشد؟يك از موضوعات زير مربوط به اقتصاد خرد مي. كدام8

  ب. شاخص قيمت مصرف كننده    الف. تقاضاي بازار يك كالا  

  ناخالص ملي توليدد.   ج. شاخص قيمت توليد كننده  

  باشد، نرخ رشد قيمت چقدراست؟ 195برابر  1386و در سال  150برابر  1385. اگر قيمت كالايي در سال 9

  درصد 45د.   درصد 35ج.   درصد 30ب.   درصد 25الف.   

  چه نوع كالايي است؟ xكاهش يافت. كالاي  x. در آمد علي افزايش و تقاضاي او براي كالاي 10

  د. پست  ج. نرمال ( معمولي )  ب. لوكس  الف. ضروري  

يابد، ، با افزايش قيمت شكر، گويي كه قدرت خرييد مصرف كننده تنزل ميوقتي درآمد پولي و قيمت ساير كالاها ثابت است. 11

  شود؟اين تأثير چه ناميده مي

  ايد. اثر سليقه  ج. اثر جانشيني  ب. اثر درآمدي  الف. اثر ثروت  
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  . با كاهش قيمت يك كالاي پست، مصرف آن به علت اثر درآمدي: 12

    يابدب. كاهش مي    يابدالف. افزايش مي  

  د. هيچكدام  ج. ممكن است افزايش يا كاهش يابد  

  شود. . اگر مزد پولي چهار برابر و شاخص قيمتها دو برابر شود، مزد واقعي ................... مي13

  د. هشت برابر  ج. چهار برابر  ابرب. دو بر  الف. نصف  

  شود؟يك از عوامل زير باعث  جابجايي منحني تقاضاي يك كالا به سمت راست مي. كدام14

  ب. افزايش قيمت كالاي مكمل  الف. كاهش قيمت كالاي جانشين  

  كاهش قيمت كالاد.   ج. انتظار افزايش قيمت ( در  آينده )  

  شود؟يي منحني عرضه يك كالا به سمت چپ مييك از عوامل زير باعث جابجا. كدام15

  ب. كاهش قيمت مواد اوليه    الف. افزايش هزينه توليد  

  افزايش قيمت كالاد.     ج. پيشرفت تكنولوژي  

  چقدر است؟ a. در جدول زير مقدار 16

  41ب.   60الف.   

    

     66/13د.   30ج.   

  

  

  

  چقدر است؟ b. در سؤال قبل مقدار 17

  30د.   60ج.   120ب.   170الف.   

  هاي زير همواره نزولي است؟يك از منحني. كدام18

   MCد.   ATCج.   AVCب.   AFCالف.   

485اگر تابع هزينه كل به صورت . 19
2

1 2
++= QQTC  باشد، مقدارTFC  4به ازاء=Q چقدر است؟  

   48د.   28ج.   7ب.   12الف.   

  يك از سياستهاي زير، سياست مالي انبساطي است؟. كدام20

  گذاريب. كاهش سرمايه    مخارج دولتيالف. كاهش   

  افزايش مصرف بخش خصوصيد.     ج. كاهش مالياتها  

  

  

MC  ATC  AVC  AFC  TC  TVC  TFC  Q 

        30      0  

50              1  

  60      b     2  

    41        a 3  
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و سود توزيع  50و خالص مالياتهاي غير مستقيم  150هاي ثابت و استهلاك سرمايه GNP  (1000. اگر محصول ناخالص ملي ( 21

باشد، درآمد ملي چقدر  100و ماليات بر درآمد شخصي  20و پرداختهاي انتقالي  40هاي اجتماعي و پرداخت بابت بيمه 30نشده، 

  است؟

   950د.   900ج.   850ب.   800الف   

  ي چقدر است؟، درآمد شخص21. در سؤال 22

   700د.   750ج.   800ب.   850الف.   

  ، درآمد شخصي قابل تصرف چقدر است؟21. در سؤال 23

   600د.   650ج.   700ب.   750الف.   

  چقدر است؟ aزير مقدار . در جدول 24

    100الف.   

        120ب.   

    150ج.   

   180د.   

  چقدر است؟ b. در سؤال قبل مقدار 25

   16500د.   12000ج.   9000ب.   6000الف.   

ميليون نفر باشد، نرخ بيكاري  180ميليون نفر و تعداد شاغلين  20ميليون نفر و تعداد بيكاران  250ك كشور . اگر جمعيت ي26

  ميليون نفر ) 200ي فعال ور( تعداد ني چقدر است؟

  درصد 6د.   درصد 8ج.   درصد 10ب.   درصد 12الف.   

  باشد، نرخ تورم چقدر است؟ 144و  120به ترتيب  1381و  1380. اگر شاخص قيمت در سالهاي 27

  درصد 24د.   درصد 20ج.   درصد 18ب.   درصد 12الف.   

  كند؟پذيري پول را تعيين ميان. كدام گزينه ميع28

  ذخيره ارزش بودنب.   الف. ارزشهاي متفاوت در طول زمان  

  قابل تبديل سريع و سادهد.     واقعيج. ثابت بودن ارزش   

. طبق نظريه دور تسلسل فقر، كشورهاي كمتر توسعه يافته به منظور دستيابي به رشد و توسعه اقتصادي، چه اقدامي بايد 29

  انجام دهند؟

  ب. كاهش مصرف فعلي    الف. افزايش مصرف فعلي  

  گذاري خارجيجلب سرمايهد.     ورياستقراض فنا  ج.  

    ترين شاخصهاي توسعه اقتصادي كدام است؟. رايج30

  حداقل دستمزدب.   الف. توليد ناخالص ملي سرانه  

  تعداد محصليند.     زاد و ولدج. نرخ   

 سال  اسمي GNP  واقعي GNP GNPتورم زدائي 

a   6000  1370 ( پايه )  

150  b 13500  1371  



 89-90نيمسال دوم 

وضعيت 
 شماره سوال الف ب ج د پاسخ صحيح کليد

 1  ج عادي 

 2  الف عادي 

 3  ب عادي 

 4  ب عادي 

 5  ج عادي 

 6  ب عادي 

 7 ب عادي 

 8  الف عادي 

 9  ب عادي 

 10 د عادي 

 11  ب عادي 

 12  ب عادي 

 13  ب عادي 

 14  ج عادي 

 15  الف عادي 

 16  ج عادي 

 17  ب عادي 

 18  الف عادي 

 19  د عادي 

 20  ج عادي 

 21  الف عادي 

 22  ج عادي 

 23  ج عادي 

 24  الف عادي 

 25  ب عادي 

 26  ب عادي 

 27  ج عادي 

 28 د عادي 

 29  ب عادي 

 30  الف عادي 
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   ....اين محرم و صفر است كه اسلام را زنده نگه داشته استاين محرم و صفر است كه اسلام را زنده نگه داشته استاين محرم و صفر است كه اسلام را زنده نگه داشته استاين محرم و صفر است كه اسلام را زنده نگه داشته است: : ..رهره((خمينيخميني    امامامام

  

  از كيست؟» تئوري عمومي اشتغال، پول و بهره « كتاب . 1

  ديويد ريكاردو. د  كارل ماركس. ج  كينز. ب  آدام اسميت. الف  

  يا كسري عرضه و تقاضا وجود نخواهد داشت؟ از نظر كدام گروه از اقتصاد دانهاي زير، بازارها در اقتصاد تسويه شده و مازاد. 2

  ها  كينزيننئو. د  ها كلاسيك. ج  كينزينها. ب  پول گرايان. الف  

از نظر كدام گروه از اقتصاد دانهاي زير، نظام حاكم بر بازار آزاد و عملكرد قيمتها قادر خواهد بود تا تعادل عمومي اقتصاد را به . 3

  وجود آورد؟

  هاي جديد كلاسيك. د  پول گرايان. ج  كينزينها پست. ب  ها كلاسيك. الف  

  منظور از كميابي چيست؟. 4

    شود خواهيم به ندرت يافت مي آن چيزي را كه مي. الف  

  خواهيم نداريم اي كه مي هر چيزي را به اندازه. ب  

  محدوديت در منابع و زمان داريم. ج  

  ب و ج هردو صحيح است. د  

  وليد چه نام دارد؟قدر مطلق شيب منحني امكانات ت. 5

  نرخ نهايي تكنيكي جانشيني. د  نرخ نهايي جانشيني. ج  نرخ نهايي تبديل. ب  نرخ بازدهي. الف  

  عامل عمده و محور اصلي هماهنگي در نظام اقتصادي بازار آزاد كدام است؟. 6

  بنگاههاي اقتصادي. ب    مكانيسم قيمتها. الف  

  هر سه مورد. د    دولت. ج  

  باشد؟ عات زير، مربوط به اقتصاد كلان ميكداميك از موضو. 7

  ل كاهش اشتغال در بخش كشاورزيلع. ب    نرخ تورم .الف  

  عوامل مؤثر بر فقر و توزيع درآمد. د    206تغيير قيمت پژو . ج  

  نرخ رشد قيمت چقدر است؟. بوده است 250برابر  1386و در سال  200برابر  1385قيمت كالايي در سال . 8

  درصد 50. د  درصد 40. ج  درصد 25. ب  درصد 20. الف  

  .است......... بوده و نسبت به مبدأ مختصات ............. منحني امكانات توليد . 9

  محدب –نزولي . د  مقعر –نزولي . ج  محدب –صعودي . ب  مقعر –صعودي . الف  

  .شود مي..... ...........اگر شاخص قيمتها چهار برابر و مزد پولي دو برابر شود، مزد واقعي . 10

  هشت برابر. د  چهاربرابر. ج  دو برابر. ب  نصف. الف  

  كند؟ گيري نهايي مصرف كننده در رابطه با انتخاب كالاها چه چيزي نقش مهمي بازي مي در تصميم. 11

  قيمت كالاي مورد نظر. د  سليقه و ترجيحات. ج  انتظارات. ب  درآمد. الف  
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  :ه علت اثر درآمديبا كاهش قيمت يك كالا، مصرف آن ب. 12

    يابد كاهش مي. ب    يابد افزايش مي. الف  

  هيچكدام. د  ممكن است افزايش يا كاهش يابد. ج  

  : y، تفاضا براي كالاي  xدو كالاي جانشين باشند، با افزايش قيمت كالاي   yو  xاگر . 13

  ن پذير استهر سه مورد امكا. د  ماند ثابت مي. ج  يابد كاهش مي. ب  يابد افزايش مي. الف  

  شود؟ كداميك از عوامل زير باعث جابجايي منحني عرضه يك كالا به سمت چپ مي. 14

    كاهش هزينه توليد. ب    كاهش درآمد. الف  

  هر سه مورد. د  انتظار افزايش قيمت درآينده. ج  

  چقدر است؟ aدر جدول زير مقدار . 15

  30. ب  20. الف  

     180. د  60. ج  

  

  

  

  چقدراست؟ bدر سؤال قبل مقدار . 16

  160. د  170. ج  220. ب  80. الف  

  كدام است؟ ATCو  AVCفاصله عمودي بين دو منحني . 17

 AFC. د TFC. ج  AC. ب MC. الف  

  همواره افقي است؟ هاي زير كدام يك از منحني. 18

 TVC. د  AFC. ج TFC. ب MC. الف  

485اگر تابع هزينه كل به صورت . 19
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++= QQTC   باشد، مقدارTVC  10به ازاء=Q چقدراست؟  

  148. د  100. ج  48. ب  15. الف  

  كداميك از سياستهاي زير سياست مالي انقباضي است؟. 20

  سه مورد هر. د  كاهش نرخ بهره. ج  كاهش مخارج دولتي. ب  كاهش مالياتها. الف  

و سود توزيع  100و خالص مالياتهاي غير مستقيم  200هاي ثابت  و استهلاك سرمايه GNP (1500(اگر محصول ناخالص ملي . 21

باشد، درآمد ملي چقدر  150و ماليات بر درآمد شخصي  50پرداختهاي انتقالي  40هاي اجتماعي  و پرداختها بابت بيمه 60نشده 

  است؟

  1200. د  1250. ج  1300. ب  1350. الف  

  

ATC AVC AFC TC TVC  TFC Q 

    60        1  

b 50          2  

          a 3  
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  ال قبل درآمد شخصي چقدراست؟ودر س. 22

  1300. د  1250. ج  1200. ب  1150. الف  

  است؟ چقدر درآمد شخصي قابل مصرف 21در سؤال . 23

  950. د  1000. ج  1100. ب  1150. الف  

  چقدر است؟ aبا توجه به جدول زير مقدار . 24

  1500. ب  1350. الف  

  500. د  1850. ج  

  

  

  

  

  چقدراست؟ bدر سؤال قبل مقدار . 25

  1850. د  2150. ج  3500. ب  3000. الف  

يليون نفر باشد، نرخ بيكاري چقدر م 90ميليون نفر و تعداد شاغلين  10ميليون نفر و تعداد بيكاران  125اگر جمعيت يك كشور . 26

  است؟

  درصد 8. د  درصد 10. ج  درصد 12. ب  درصد 25. الف  

  چقدر است؟ GPNباشد، تورم زدايي  600و  900به ترتيب  1385اسمي و واقعي در سال  GNPاگر . 27

  120. د  150. ج  180. ب  300. الف  

  آيد چه نام دارد؟ وجود مينوعي از بيكاري كه به هنگام كسادي و ركود اقتصادي به . 28

  بيكاري ادواري. د  بيكاري اصطكاكي. ج  بيكاري ساختاري. ب  بيكاري فصلي. الف  

  موانع عمده توسعه دركشورهاي كمتر توسعه يافته كدام است؟يكي از . 29

  آوري نرخ بالاي رشد فن. ب    ي بيكارينرخ بالا. الف  

  استقلال اقتصادي. د    متعادل درآمدتوزيع . ج  

  شود؟ هاي جديد در ارتباط باسياستهاي توسعه، بر كداميك از عوامل زيرتأكيد مي درنظريه .30

  حمايت شديد از توليد كنندگان داخلي. ب  ايجاد شرايط رقابت در بازارهاي جهاني. الف  

  هر سه مورد. د    كنترل نرخ ارز. ج  

  

تورم زدايي 

GNP 

100=1970  

GNP  بر حسب

  ريقيمتهاي جا

GNP  بر حسب

  1970قيمتهاي 

  سال

  a 1500  1970  

150  b 2000  1980  



   

 1   ب عادي 

 2   ج عادي 

 3   الف عادي 

 4   د عادي 

 5   ب عادي 

 6   الف عادي 

 7   الف عادي 

 8   ب عادي 

 9   ج عادي 

 10   الف عادي 

 11   ج عادي 

 12   ج عادي 

 13   الف عادي 

 14   ج عادي 

 15   ج عادي 

 16   الف عادي 

 17   د عادي 

 18   ب عادي 

 19   ج عادي 

 20   ب عادي 

 21   د عادي 

 22   الف عادي 

 23   ج عادي 

 24   ب عادي 

 25   الف عادي 

 26   ج عادي 

 27   ج عادي 

 28   د عادي 

 29   الف عادي 

 30   الف عادي 
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  پدر سوسياليزم علمي كيست؟. 1

  باتيست سي. د  كارل ماركس. ج  ريكاردو ديويد. ب  اسميت. الف  

  . شود تقسيم مي. . . . . . و . . . . .. مكتب نئوكلاسيك به دو گروه . 2

  تفكر رواني، رياضي. ب    رياضي، مطلوبيت گرايي. الف  

  كلاسيك، رياضي . د    رياضي، كينزي. ج  

  گرايي كدام است؟  موسس مكتب پول. 3

  جيمز توبين. ج  ميلتون فريدمن. ج  رابرت لوكاس. ب  آلفرد مارشال. الف  

  نشمند اقتصادي است؟اين تعريف علم اقتصاد از كدام دا. 4

  »علم اقتصاد تحقيق براي افزايش ثروت جامعه است«   

  آنتوان كورنو. د  لئون والراس. ج  جان مينارد كينز .ب  آدام اسميت. الف  

  كداميك از عوامل زير منجر به جابجايي منحني امكانات توليد به سمت راست خواهد شد؟. 5

  كنولوژيپيشرفت ت. ب   xافزايش مصرف از كالاي . الف  

  كاهش بيكاري . د    yكاهش مصرف در كالاي . ج  

  كدام گزينه بر تعداد تقاضاي يك كالا اثر دارد؟. 6

  سليقه مصرف كننده. ب    قيمت كالاي جانشين. الف  

   قيمت كالا. د    درآمد مصرف كننده. ج  

  باشد؟ ميكداميك از عبارات زير صحيح . 7

  .نيستدرآمدي و جانشيني شيب منفي منحني تقاضا ناشي از اثر . الف  

  .شود و مقدار تقاضاي كالا گفته مي درآمدي فقانون تقاضا به رابطه من. ب  

را داشته باشد به شرط ثابت بودن ساير شرايط، در حال حاضر كمتر از آن تقاضا  xاگر مصرف كننده انتظار افزايش قيمت كالاي . ج  

  .خواهد كرد  

  .سطح درآمد افراد بستگي دارد سليقه و هجانشيني كالاها بدرجه . د  
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  كند؟ را جابجا مي xكداميك از عوامل زير منحني تقاضاي كالاي . 8

     افزايش درآمد مصرف كننده. ب    xقيمت كالا . الف  

  هاي توليد  هزينه افزايش در. د    xكاهش قيمت كالاي . ج  

  . . . . . . .اگر دستمزد كارگران كاهش يابد، منحني عرضه بنگاه . 9

  .شود به سمت راست منتقل مي. ب  .شود به سمت چپ منتقل مي. الف  

  .تر خواهد شد پرشيب. د    يابد تغيير نمي. ج  

  شرايط ثابت در نظر گرفته شود؟اگر قيمت قند افزايش يابد و ساير . 10

  .يابد تقاضا براي قند افزايش مي. ب    .يابد عرضه قند كاهش مي. الف  

  . يابد تقاضا براي شكر كاهش مي. د  .يابد تقاضا براي چاي كاهش مي. ج  

    باشد؟ نميكداميك از عبارات زير صحيح . 11

    .در دوره زماني كوتاه مدت همه عوامل توليد ثابت هستند. الف  

  .متغير هستند دوره زماني بلند مدت، دوره ايست كه تمامي عوامل توليد. ب  

  .در دورة كوتاه مدت حداقل يك عامل توليد ثابت است. ج  

  . باشد هاي ثابت و متغير مي هاي توليد شامل هزينه هزينه. د  

  است؟ نادرست كداميك از عبارات زير. 12

. الف  
Q

TC
MC

∆

∆
. ب    =

Q

TVC
MC

∆

∆
=  

  . در كوتاه مدت صعودي است AFC. د     TFC=0در بلند مدت . ج  

  عبارت صحيح كدام است؟. 13

ACAVCدر كوتاه مدت از مي نيمم  MCمنحني . الف     .گذرد مي ,

ACAVCفاصله عمودي . ب     .است TFCهمان  ,

ACAVCله عمودي فاص. ج     .باشد با افزايش توليد در حال افزايش مي ,

ACAVCفاصله عمودي . د      .ماند با افزايش توليد ثابت مي ,

  باشد؟ كداميك از عبارات زير نادرست مي. 14

  گذرد مي LACنيمم  از مي LMCند مدت در بل. ب  .كند از مبدا مختصات عبور مي LTCمنحني . الف  

  .شكل هستند Uنيز هاي هزينه در بلند مدت  منحني. د  .يابد هزينه ثابت در بلند مدت كاهش مي. ج  
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  باشد؟ نمياز متغيرهاي زير، متغير كلان اقتصادي كداميك . 15

  درآمد مصرف كننده. د  اشتغال. ج  انداز پس. ب  سطح عمومي قيمتها. الف  

  .خواهد يافت. . . ..  پس دستمزدها ساست و . . . . . . . با توجه به شكل، اقتصاد ابتدا در حالت . 16

  كاهش -مازاد عرضه نيروي كار. الف  

  افزايش  -مازاد تقاضاي نيروي كار. ب  

  افزايش -مازاد عرضه نيروي كار. ج  

  كاهش  -كمبود عرضه نيروي كار. د  

  شود؟ كداميك از موارد زير جزء سياستهاي درآمدي محسوب مي. 17

  .كنترل حجم پول. د  كنترل دستمزدها . ج  اصلاح بازار كار. ب  كاهش ماليات . الف  

  شود؟ ميدر نظر گرفته  GNPر در محاسبه كداميك از موارد زي. 18

  دار خدمات زنان خانه. د  كالا و خدمات نهايي. ج  رفاه اقتصادي. ب  براي خود مصرفي توليد. الف  

  باشد؟ كداميك از عبارات زير صحيح نمي. 19

    

  . ب                                      . لفا  

  

              

                                                  .ج    .د

  

   

  باشد؟ نميارد زير جزء وظايف پول كداميك از مو. 20

  افزايش تقاضاي كالا و خدمات. د  ذخيره قدرت خريد. ج  مبادله. ب  وسيله پرداخت. الف  

  حجم پول در اقتصاد كدام است؟. 21

  انداز  حسابهاي پس+ دار هاي مدت سپرده. ب  هاي جاري سپرده+ اسكناس و مسكوكات . الف  

21. د  دار هاي مدت سپرده+ مسكوكات+ اسكناس. ج   MMM +=  

  
        

  افراد بيكار
  نوع بيكاري=

  افراد بيكار+ افراد شاغل

  نيروي كار
  نرخ مشاركت= 

  ×١٠٠  افراد بدون شغل

  GNPاسمي
  GNPتورم زدايي =

  GNPواقعي

GNP  =GNP سرانه  
  جمعيت
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  باشد؟ نميكداميك از عبارات زير صحيح . 22

  .باشد اولين بانك ايراني بانك سپه مي. الف  

  .ترين ابزار سياست پولي است ذخيره قانوني بانكهاي بازرگاني يكي از عمده. ب  

  . باشد خلق پول را ندارند و اين وظيفه بر عهده بانك مركزي ميكهاي بازرگاني قدرت بان. ج  

  ذخيره احتياطي = ذخيره مورد تمايل  -ذخيره قانوني. د  

  توسعه اقتصادي چيست؟» ير جرالد مي« از ديدگاه پروفسور . 23

  افزايش مداوم و مستمر توليد ناخالص ملي يك كشور. الف  

  در تواناييهاي اقتصاد براي توليد كالاها و خدمات در طول زمانافزايش مداوم . ب  

  افزايش مداوم در سطح رفاه تمامي جامعه در طول زمان . ج  

  .فرآيندي كه به موجب آن درآمد واقعي سرانه در يك كشور در دوراني طويل المدت افزايش يابد. د  

  ؟شود نمي بكداميك از موارد زير جزء شاخصهاي توسعه اقتصادي محسو. 24

  افزايش دستمزدهاي اسمي . د  توليد ناخالص ملي سرانه. ج  درآمد ملي واقعي سرانه. ب  نرخ مرگ و مير نوزادان. الف  

  علت اصلي ايجاد دور باطل فقر چيست؟ .25

  كاهش قدرت توليد. د  پايين بودن سطح درآمد. ج  سرمايه كم. ب  انداز كم پس. الف  

  يك كالاي Xكاهش يابد كالاي  Xايش يابد و با توجه به  ثابت بودن ساير شرايط، مصرف كالاي اگر درآمد مصرف كننده افز. 26

  جانشين. د  پست. ج  لوكس.ب  معمولي. الف  

  گذارد؟ اعمال سياست پولي به كداميك از متغيرهاي زير تاثير مي. 27

  انداز  نرخ پس .د  نرخ بهره. ج  مخارج دولت. ب  ماليات. الف  

  شود؟ نميوارد زير جزء سرمايه محسوب كداميك از م. 28

  تكنولوژي . د   تغيير در موجودي انبار. ج  تجهيزات. ب  ساختمان. الف  

  اقدامات كشورهاي توسعه يافته جهت كمك به كشورهاي كمتر توسعه يافته كدام است؟. 29

  هاي نقدي كمك. د  انتقال نيروي انساني. ج  هاي غير مستقيم كمك. ب  انتقال تكنولوژي مناسب. الف  

  باشد؟ نميكداميك از عوامل زير جزء موانع توسعه بخش كشاورزي . 30

  عدم وجود انبارهاي مناسب. ب  تقسيم زمين به قطعات كوچك. الف  

  . توزيع ناعادلانه درآمد. د    برخي سياستهاي دولت. ج  
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